TU CHON — TUAN5 - Bdi 3. MQT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC
THUONG GAP(it)

Tém tat 1y thuyét

1. Phwong trinh bac nhat ddi véi mdt ham sé hrong giac :
- Dang phuong trinh : at +b=0
trong d6 : a va b 1a cac hang s6,a =0
t 1a mot trong cac ham sb luong giac
- Cach giai : dwa vé phuong trinh lugng giac co ban

2. Phwong trinh béc hai d6i véi mét ham sé lwong giac :
- Dang phuong trinh : at? + bt + ¢ =0
trong 46 :a, b, c 1a cac hing s6, a = 0 va t1a mot trong cac ham sd luong giac
- Cach giai :
+ gidi phuong trinh béc hai tim t
Luuy:néut=sinx,t=cosxthi —1<t<1
+ gidi cac phuong trinh lugng giac co ban

3. Phwong trinh bac nhat ddi véi sin x va cos x :
- Dang phuong trinh : asinx +bcosx =c (1)
trongd():a,b,clécéchéngsé,a:ﬁo,b;tO
- Céch giai : dua vé phuong trinh co ban cta sin hodc cos
a : b
1) < sinx + COSX =

c
Ja? +b? Ja?+b? Ja? +b?

v&i cos a = ,Sino =

C a b
JaZ +b? Ja? +b? a’+b?

Ssin(x+a) =

- bicu kién dé pt c6 nghiém: a*+b*>c?

1 .+/3c0s2x—sin2x =/2 2. c0s3x —~/3sin3x =—1



3. cos3x+J§sin3x:—1 4. cosx++/3sinx=+2

5.\/§cos7x—sin7x=\/§ 6. \/gcos7x+sin7x+1=0

7./5sinx+2cosx = —4 8.5C0s2X -12sin2x—13=0



